

Förmliche Festlegung

Abgrenzung förmlich festgelegtes Sanierungsgebiet im Bereich "Ortskern III", ca. 5,39 ha

Satzungsbeschluss am 15.02.2018
Veröffentlichung und Rechtskraft am 08.03.2018

Satzungsbeschluss am 26.06.2018
Veröffentlichung und Rechtskraft am 05.07.2018 Teilaufhebung förmlich festgelegtes Sanierungsgebiet "Ortskem III", ca. 0,06 ha

Erweiterung Sanierungsgebiet "Ortskern III", ca. 0,13 ha

Satzungsbeschluss am 23.05.2023
Veröffentlichung und Rechtskraft am 01.06.2023

2. Erweiterung Sanierungsgebiet "Ortskern III", ca. 0,03 ha

Ausfertigungsvermerke:

Hinweis:

Der Lageplan ist Bestandteil der Satzung über die Änderung der Sanierungssatzung "Ortskern III"

Beschlossen am: Öffentliche Bekanntmachung:

Ausgefertigt: Frickenhausen, den

Simon Blessing Bürgermeister

Gemeinde Frickenhausen

Städtebauliche Erneuerungsmaßnahme "Ortskern III"

Projekt Nr. 84720 28.04.2023/ SMA_Agh 24.10.2023/mem



